

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005868363

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Zurich Invest Bankstiftung, Zürich

Zurich Invest Bankstiftung

(Zurich Invest Fondation Bancaire) (Zurich Invest Fondazione Bancaria) (Zurich Invest Bank Foundation)
Hagenholzstrasse 60
8050 Zürich

Zurich Invest Bankstiftung, in Zürich, CHE-109.337.564, Stiftung (SHAB Nr. 119 vom 22.06.2023, Publ. 1005774930). Urkundenänderung: 29.08.2023. Uebersetzungen des Namens neu: (Zurich Invest Fondation Bancaire) (Zurich Invest Fondazione Bancaria) (Zurich Invest Bank Foundation).

Tagesregister-Nr. 43004 vom 20.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 119, Datum: 22.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich